



今年第30号台风“海燕”致菲律宾损失惨重，重灾区莱特省塔克洛班市电力供应和通信联系中断，整座城市几乎被毁。12日，台风已过去4天，灾区救援进程仍缓慢，灾区部分地方混乱。

综合新华社、《中国日报》

美军航母赴菲救灾

水面漂着尸体，死亡人数迅速上升

在新华社马尼拉分社记者赵洁民看来，不仅仅是断电和通信中断，塔克洛班“整座城市几乎被摧毁”。菲律宾ABS-CBN电视台画面显示，塔克洛班市一片狼藉，许多建筑物的屋顶被狂风掀翻，还有不少房屋遭到完全摧毁。报道说，“海燕”带来的暴雨导致当地洪水泛滥，水面漂浮着多具遇难者尸体。洪水退去，一些尸体被带入海中，

另一些则散落街头。

联合国官员约翰·金说：“随着所到地方的增加，死亡人数也在迅速上升。”他目前还无法估计受灾总人数，但在联合国总部的新闻发布会上称“据估算已有超过1万人死亡”。联合国人道主义事务负责人瓦莱丽·阿莫斯在一份声明中说：“(菲律宾)当地官员估计仅一个城市就有大约1万人死亡。”

政府实行宵禁，装甲车巡逻防劫掠

12日，台风“海燕”袭击已经过去4天。然而，菲律宾救援进程仍缓慢，灾区部分地方混乱。

12日，不少灾区依然断水断电，通信部分恢复，但信号不好，而且网络拥堵不畅。灾民的生活非常困难，缺乏食物、饮用水及药品等。整个救援进展缓慢。民众不满政府救灾不力。48岁的卡罗尔·曼帕在重灾区莱特省首府塔克洛班市机场告诉法新社记者：“这里什么都没留给我

们。请告诉当局帮助我们。食品在哪里？饮用水在哪里？军方在哪里收集尸体？”

台风过后，因迟迟领不到救援物资，该市很多民众进入无人看守的建筑物内抢夺生活用品，现场秩序混乱。原本拥有22万人口的塔克洛班市处于无序状态。菲律宾政府正从马尼拉和其他城市调配军警前往支援。同时，下令用装甲车设置关卡，颁布宵禁令，限制人们活动。

观察 人祸大于天灾

美联社11日援引专家观点报道，“海燕”之所以在菲律宾如此肆虐，除它本身势力强劲，还有不少人为因素。

美国迈阿密大学飓风专家布莱恩·迈克诺尔迪认为，“海燕”重创菲律宾，75%至80%的责任应该归咎于人。重灾区的极度贫困和人口激增“放大”了“海燕”的破坏力。世界银行2012年发布的一份调查报告显示，菲律宾超四成人口住在易受台风影响、人口超过10万的城市。而这次受灾最严重的塔克洛班

市，过去40年间人口增加两倍，从原来的7.6万人增至22.1万。

人口普查报告显示，塔克洛班市三分之一的住宅外部为木墙，七分之一的住宅顶棚是茅草。迈克诺尔迪说，这样的建筑条件，即便是比“海燕”威力小的台风，也会带来巨大损失。

美国麻省理工学院热带气象教授克里·伊曼纽尔说：“这场非常强劲的台风袭击了世界上最脆弱的地方，这就是天灾和人祸的结合。”

曾吸引无数淘金者，如今成“幽灵镇”

美加州“金矿镇” 22.5万美元卖不掉



在菲律宾塔克洛班市，台风“海燕”遇难者的遗体被暂时安放在空地上
新华社发

联合国援助2500万美元

联合国人道主义事务办公室11日宣布，从联合国中央应急基金首批拨款2500万美元，向菲律宾灾区提供人道主义援助。该办公室行动部门负责人约翰·金当天说，台风在当地造成了大规模损害，相关部门将尽全力迅速动员起来，作出同样规模的应对。据介绍，这笔拨款向受难者提供紧急食品、饮水、居住及医疗救助等。

“华盛顿”号离港赴菲救灾

美国国防部11日宣布，国防部长哈格尔已下令在中国香港休整的“华盛顿”号核动力航空母舰启航，前往菲律宾海域支援救灾。美国国防部说，航母将于当天晚间离开香港，预计48至72小时内抵达菲律宾海域。多艘美军战舰与航母同行。据悉，“乔治·华盛顿”号上有约5000名船员以及包括80多架飞机的第五舰载机联队。

灾区诞生“奇迹女婴”

一名女婴11日在遭超强台风“海燕”重创的菲律宾莱特省首府塔克洛班奇迹般降生，为这座城市带来一丝喜讯。这名女婴当天在塔克洛班机场降生，产床是一块脏兮兮的胶合板，周边散落着玻璃碎片与扭曲的金属零件。女婴的父亲若贝尔告诉记者，“海燕”引发的巨浪冲毁一家人居住的木屋，他和妻子被裹挟在洪水中，漂到一所学校。

据11月12日《每日邮报》报道，22.5万美元（约137万元人民币）在纽约那样的繁华大都市买一套单间公寓或许都不够，但令人做梦也想不到的是，这笔钱却可以在美国加州买下一整座占地12英亩、名副其实地处“黄金地段”的“金矿镇”！

据悉，塞内卡镇位于美国加州普拉马斯县，此前又名北佛克镇。它占地12英亩，在19世纪到20世纪初期，曾一度是一个兴旺繁荣的“金矿镇”。

据资料显示，在塞内卡镇金矿开采最鼎盛的时期，随着大量黄金被开采出来，塞内卡镇的居民个个都摇身成了财大气粗的土豪，而蜂拥到塞内卡镇安家的淘金者越来越多，镇上一派繁忙景象。

然而进入20世纪40年代之后，塞内卡镇金矿资源逐渐开采殆尽。淘金者见无利可图，纷纷从塞内卡镇搬走，镇上的人口越来越少。

自从1943年塞内卡镇的邮局关闭之后，这里就更加衰败荒废。随着岁月流逝，塞内卡镇只留下街道两旁和田野上空无一人的住宅，成了一座“幽灵镇”。1970年，塞内卡镇目前的拥有者用一大笔钱将塞内卡镇整个买下，试图对它进行改造，让它重新繁荣起来。然而，不知是否由于塞内卡镇的拥有者后来又改变了主意，在那之后塞内卡镇继续被遗弃，再未得到任何开发。

如今“幽灵镇”塞内卡镇已经完全荒废，破败不堪，陷入死一般的沉寂，让造访者感到十分诡异。

据报道，一座小镇只要22.5万美元就可以买下的奇闻曝光后，立即引起了许多网友的极大兴趣。不过，尽管这一价格简直就是“白菜价”，但目前为止塞内卡镇尚未成功出售。分析人士指出，考虑到塞内卡镇的偏远位置，以及买下它之后可能要付出的巨大修缮费用，都足以令那些潜在买家退避三舍。

综合

利比里亚毒贩用总统车队贩大麻

据澳大利亚新闻网11月12日报道，利比里亚缉毒署日前宣称，利比里亚毒贩曾利用总统车队从塞拉利昂向国内走私300公斤大麻。

利比里亚缉毒署长安东尼·索赫说，总统车队负责人佩里·多罗与另外3人正在被讯问。多罗与另外一名利比里亚官员、一名几内亚人和一名塞拉利昂人于上周末一同被捕，当时他们已通过塞拉利昂与利比里亚Bo-Waterside边境点入境。

索赫称，多罗等人乘坐的吉普车是“护卫者一号”，通常情况下负责护卫总统座驾。

据悉，大麻走私日益成为利比里亚需要面对的严峻问题。综合

沙特男“奉旨”减肥 3个月瘦了150公斤

沙特男子哈立德·夏里因过度肥胖，被国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒—阿齐兹“勒令”减肥，3个月已减掉大约150公斤。

哈立德家住沙特南部吉赞省，年龄不到20岁，体重却达610公斤。因过度肥胖，他无法自主行动而被困家中，以至于“惊动”国王。

阿卜杜拉今年8月下令救助哈立德。为此，沙特出动空军和起重机，把哈立德“吊出”房间，用改装过的飞机把他送到首都利雅得做减肥治疗。

沙特通讯社11日报道，经过21名专家3个月的营养和手术强化治疗，哈立德已减掉大约150公斤。治疗小组组长阿伊德·卡塔尼说：“患者对治疗反应良好，继续改善，尤其是在心理层面。”

卡塔尼告诉沙通社记者，按计划，哈立德还将再接受一个“手术疗程”。之后，如果成功，他将能恢复正常生活。

据新华社

东南亚发现抗药性疟疾

美国研究人员12日说，他们在湄公河流域的东南亚国家发现抗药性疟疾疫情。

美国智库战略与国际问题研究中心在一份声明中说，过去10年，抗虐药青蒿素挽救了全球四分之一疟疾患者的生命。但从2003年开始，在泰国和柬埔寨边境出现抗药性疟疾。报告说，越南和缅甸已经出现新型疟疾确诊病例。中国西南、拉美国家圭亚那和苏里南也出现这种病例。

报告提醒，如果始终找不到新型特效药，这种疫情可能演变为一场灾难。世界卫生组织同时警告，这种看似集中在某一地区的疾病有失控风险，届时会给全球带来巨大影响。报告作者之一、美国海军医学研究中心前主任克里斯托弗·丹尼尔说：“由于湄公河流域的疟原虫无法消除，抗青蒿素疟疾成为全球通病也只是迟早的问题。”

据新华社

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com